

# News Release

2014年5月12日(月)

# 協和エクシオ、ICTソリューション事業強化を目的に エポネット株式会社および株式会社WHEREと資本・業務提携を実施 ~ジオアプリ市場向け商品の開発・販売を強化~

株式会社協和エクシオ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:小園文典)では、ICT ソリューション事業の強化を目的に、ジオアプリ\*の企画・開発・販売を手掛けるエポネット株式会社(本社:埼玉県さいたま市、代表取締役:丸田一、以下:エポネット)およびその子会社である株式会社 WHERE(本社:東京都千代田区、代表取締役:丸田一、以下:WHERE)と、5月12日付で、下記のとおり資本・業務提携に関する基本契約を締結しましたのでお知らせいたします。

※ジオアプリ…位置情報を核にしたサービスを提供するスマートフォン用アプリケーション

記

#### 1. 資本・業務提携の目的

当社は、創業以来のコアコンピタンスである情報通信インフラの構築に加え、環境プラント・太陽光発電設備・電気設備・都市土木などの環境・社会インフラの構築・運用、ネットワークソリューションやシステム開発などのICTソリューション分野、さらには防災・医療・センサーなどの新ソリューションといった、さまざまなサービスを展開しております。

一方で、エポネットはWHERE を通じて、ジオアプリの企画・開発・販売を中心に、測位空間や地図情報を組みあわせた位置情報サービスを提供しており、さらにウェアラブル端末のアプリ開発や準天頂衛星の活用実験など、先進的な空間情報化ビジネスを推進しております。

これまでも、当社とエポネットおよび WHERE は互いの技術・ビジョンを共有し、観光・防災統合アプリケーションの開発・販売などにおいて協業を進めてまいりましたが、このたび、ジオアプリ市場などにおいて一歩進んだサービスをより多くのお客様にお届けすることを目的に、資本・業務提携に関する基本契約を締結いたしました。

#### 2. 資本提携の内容

本日、WHERE が第三者割当増資により新たに普通株式 250 株を発行し、当社がその総数を引き受けました。

異動前後の WHERE の株主構成及び発行済株式数は以下のとおりです。

異動前 エポネット 400株(100.00%) 発行済株式数 400株(100.00%)

エポネット 400株(61.54%) 当 社 250株(38.46%) 発行済株式数 650株(100.00%)

異動後

#### 3. 資本・業務提携先の概要

#### (1) エポネット

商号	エポネット株式会社
本 店 所 在 地	埼玉県さいたま市浦和区高砂三丁目 10番1号
代表者の役職・氏名	代表取締役 丸田 一
主な事業内容	・ 建築に関するコンサルティング、設計、監理 ・ 建築物、構造物の調査、診断
資 本 金	10 百万円
設 立 年 月 日	1997年6月13日

#### (2) WHERE

商号	株式会社WHERE
本 店 所 在 地	東京都千代田区岩本町三丁目 11 番 11 号
代表者の役職・氏名	代表取締役 丸田 一
主な事業内容	・ インターネット、携帯電話、ウェアラブル端末などの
	ネットワークを利用したアプリケーション、ソフトウェ
	アの企画、設計、開発、販売および配信
	・ インターネットのウェブコンテンツおよびウェブサイト
	の企画、制作、販売および運営
資 本 金	20 百万円 (2014 年 3 月 31 日現在)
設 立 年 月 日	2013年4月1日

## 4. 今後の見通し

今回の提携により、当社サービスのさらなる拡充と収益拡大を見込んでおりますが、当社の今期業績に与える影響は軽微です。

以上

### 本資料に関する報道機関からのお問い合わせ先 株式会社 協和エクシオ

〒150 - 0002 東京都渋谷区渋谷 3 - 29 - 20 総務部 CSR・広報室 電話: 03 - 5778 - 1075 (直) FAX: 03-5778-1228

担当:髙栁 圭伸